

## 2018年世界杯预选赛亚洲区12强赛即将开踢

# 高洪波率国足客战韩国队



8月30日，国足在首尔训练备战。

高洪波率领的国足8月29日晚已抵达首尔，参加俄罗斯世界杯亚洲区预选赛12强赛首场对韩国队的比赛。这是中国足球15年以来首次跻身世预赛亚洲区最后阶段的决战，15年，我们已经等得太久，这让我们有充分的理由如此投入。这也是中国男足第11次冲击世界杯的真正开始。从1957年至今，中国男足已经10次冲击世界杯，除了2001年成功一次外，其余9次均以不同原因而折戟。2001年，在米卢的带领下，中国足球历史上首次进入世界杯决赛圈，完成了几代人的夙愿。但最终小组赛三战全败，一球未进。

9月1日，国足将在首尔世界杯体育场

与“苦主”韩国队交锋，比赛时间是北京时间19:00。第二轮是9月6日，中国队将在沈阳奥体中心迎战伊朗队，比赛开球时间是19:35。

另外10月6日小组赛第三轮，国足在西安迎战叙利亚队，比赛地点是陕西省体育场，开球则是19:35。第四轮国足将作客塔什干的本尤德科体育场与乌兹别克斯坦队比赛，时间是北京时间21:00。

至于第五轮在11月15日主场与卡塔尔队的比赛，由于尚未达到亚足联给出的比赛开始前2个月确定比赛地和比赛时间的时限，所以目前来看只是定在昆明拓东体育场进行比赛，比赛时间则尚未最终确定。

2018年俄罗斯世界杯共有32席，东道主俄罗斯队自动晋级，余下31个名额中，欧洲区13个名额，非洲区5个名额，亚洲区和南美区分别有4支队伍直接晋级，北中美及加勒比地区则有3个直接入围名额。余下的两个名额将在最后两轮附加赛中诞生。在亚洲区前两轮比赛中，国足最终晋级第三轮的12强赛。即将打响的12强赛中，12支球队将分为两组进行比赛，小组前两名直接晋级，两个小组第3名之间的胜者获得附加赛资格。比赛将于2016年9月1日至2017年9月5日进行。

晚综

## 如何阻击“太极虎”？

### ——数据分析为国足支招

9月1日19:00，国足主帅高洪波将在世预赛12强赛上，带领国足与韩国队较量，就此开启冲击世界杯出线权的新一轮征程。无论从整体实力、大赛经验还是交锋战绩(2胜1负11平)，国足全面处于下风。那么“高家军”该执行何种战术，又该如何取得一个在全局上能够接受的结果？

#### 韩国队的“三板斧”

韩国队在上一阶段的40强赛中，8场比赛全胜，打进24个球。在24个进球中，15~30分钟和75~90分钟各打入5球，加起来几乎占到总进球数的一半，这段“进球密集期”值得中国队警惕，尤其是在体能、注意力和战术执行力往往会出现问题的最后15分钟，千万不能被韩国队抓住改变局面的机会。

逼抢是韩国队不断延续和强化的特点，韩国队习惯在中场以4~5名球员，在中前场对对手的持球人进行逼抢，这对中国队的后腰球员将是一大挑战。这其中，位于寄诚庸身前的三大攻击型中场——孙兴民、具滋哲和李青龙，同样会在防守中

积极的跑动，形成第一道屏障，并会以技术上的优势和出色的预判能力，破坏持球人的传球线路，封死接球人的接应位置，一旦断球将会立即形成反击，直接面对的就是对手的腹地，这种攻势转化为进球的成功率极高，特别需要中国队在心理上和战术上有对困难足够的估计和准备。

在进攻中，结合韩国队近期比赛数据统计，左路攻势占到37%，可见左边路是主队进攻的主要通道。孙兴民的特点是速度快，既能边路突破，又具备边锋的内切射门和抓住后卫空当的渗透能力，并具备不俗的远射能力，还会在灵活的跑位中与中锋换位，增加对手对位防守的难度。

#### 国足可以拼出机会

此外，视野开阔、长传精准的寄诚庸，前插能力和身体突出的具滋哲，右路冲击力强的李青龙，他们与孙兴民共同构成韩国队三条线中最强大的中场组合。这意味着国足在客场很可能将丧失控球率，并将面对“太极虎”轮番的逼抢、传控和进攻。但在这种窒息的压力下，“高家军”更要摆正心态，拼出机会。

国足将土赛前要有足够的心理和战术准备，比赛中要学会不被转移调动，尽可能减少体力和精神上的消耗。接下来就要以高度的注意力和坚定的战术力，在90分钟有始有终，注重保持队形紧凑，最小化三条线的距离，压缩对方打身的空间。

特别要注意的是，面对韩国人的高位逼抢，除了后腰球员拿球时要小心被断

球、被对手发动反击外，国足在本队发动反击时，也更要注意一旦进攻受阻，压上过大时，对手很可能断球后立即由守反攻，发动“反反击”，特别要做好协防。而且“高家军”必须要在无球接应和逼抢下，跑动更为积极。这样，才可能在场上更广的范围里，对韩国人进行逼抢，并能在更多位置上，接应本方队友出球。

韩国队防守中轴线虽整体实力依然强于国足防线，但仍有漏洞可抓。后防中坚金英权、洪正好以及防守型后腰郑又荣都在中超效力，国足球员对他们已经颇为了解，完全应有与之一拼的信心和战术准备。

除了这些技战术层面的探讨外，全队的凝聚力和比赛态度也将是国足力拼韩国的关键因素。

据新华社

## 亚洲区12强赛中国队赛程

### 2016年

- 第一轮 9月1日 韩国 vs 中国队
- 第二轮 9月6日 中国队 vs 伊朗
- 第三轮 10月6日 中国队 vs 叙利亚
- 第四轮 10月11日 乌兹别克斯坦 vs 中国队
- 第五轮 11月15日 中国队 vs 卡塔尔

### 2017年

- 第六轮 3月23日 中国队 vs 韩国
- 第七轮 3月28日 伊朗 vs 中国队
- 第八轮 6月13日 叙利亚 vs 中国队
- 第九轮 8月31日 中国队 vs 乌兹别克斯坦
- 第十轮 9月5日 卡塔尔 vs 中国队

## 亚洲区12强赛分组

**A组：**中国队、伊朗队、韩国队、乌兹别克斯坦队、卡塔尔队、叙利亚队

**B组：**澳大利亚队、日本队、沙特阿拉伯队、阿联酋队、伊拉克队、泰国队

## 体育播报

### 中国三“金花”美网齐晋级 郑赛赛爆冷胜奥运冠军

北京时间8月30日，中国金花郑赛赛在美网首日即爆出大冷门，她以6比4和6比2直落两盘击败了里约奥运会女单金牌得主普伊洛，晋级次轮。而当日出征的另外两朵金花段莹莹和王雅繁也战胜各自对手，闯关成功。

首轮即面对刚刚获得奥运会金牌的波多黎各选手普伊洛，郑赛赛被认为本次美网的签运很差。比赛首盘郑赛赛一度以1比4落后，但郑赛赛突然发力，连破对手两个发球局并顺利保发，以5比4逆转，并最终凭借一记正手进攻迫使对手失误以40比15拿下。第二盘郑赛赛在普伊洛拿下首个发球局后，连下5局以5比1遥遥领先。第8局，凭借一记ACE(发球直接得分)，郑赛赛在这局让对手一分未得，并最终拿下了比赛。

当日，段莹莹击败了希腊选手萨卡瑞，王雅繁则击败了比利时的范·乌伊万克分别晋级。

据新华社

### 傅园慧收到英国探险家“战书”



据台湾媒体消息，傅园慧以一句“洪荒之力”成为新一代“网红”，并成为里约奥运会最受欢迎的选手之一，她在8月27日收到英国探险家、《荒野求生密技》主持人贝尔的战帖，邀请她参加大陆的探险真人秀。

贝尔日前在微博上发文，表示已确认参加大陆的自然探索节目《越野千里》的录制，他27日在微博上发出战书邀请傅园慧，表示：“你已经征服了泳池，现在大自然等着你。你愿意用你的洪荒之力接受我的挑战吗？”而傅园慧也在底下留言回复：“哇！酷哎！”

两人的互动引起网友热议，纷纷表示“期待洪荒之力直面大自然的挑战”、“想看傅爷(傅园慧)吃虫！”

晚综

### 穆里尼奥与曼联训练场工人爆冲突



曼联主帅穆里尼奥的“较真”，有时会引发一些矛盾，据媒体披露，穆帅在卡林顿基地与工人爆发冲突，狂人出手夺下了对方的铁锹。

当时，一些工人正在卡林顿基地铺设新草皮，穆帅和队员则在旁边的场地训练。据称，工人们在施工时从训练场拿走了球队一些锥筒和旗杆，作为自己施工的标志物，这让穆帅发怒了。一名目击者称，穆里尼奥怒冲冲的过去要求这些工人“不要再拿我的东西”，还和一个工人直接冲突起来，穆帅夺下了对方手里的铁锹。

该目击者称：“大概是草皮铺设工作影响了训练，穆帅对现场的人数和嘈杂感到不满，他走过去，要求工人们停止动他的东西。”不过现场的工人们并不买账，他们对穆帅的举动感到不满，并要求俱乐部给出说法，而曼联俱乐部一直对此拒绝评论。

晚综